N «IHeprnipom-
MukyHun»

rmapasnndyeckme KOMrMOHEHTbI
a1 MoobunbHou TexHukKun

TKMT-0611-1




r'mapoHacocsi
1 [ Cepus K3V

’f | ] Cepusi K3V — camas nonynspHas cepusi
_ _ =L @_H_F@ rMAapPaBINYECKNX HaCOCOB, SIBNISIIOLLIMXCS
@ L UL V=17 14 6e30TKa3HbIM UCTOYHUKOM UAPaBINYECKOM
K3V**+S K3V*++DT SHepruv A1 Pas/INYHON MOBUILHOM TEXHUKM.
OAMHOYHBINA TN KackagHbivi TUM BbinyckaroTcss BCEBO3MOXHbIE BapUaHThI
63~280 cm® 63~180 cm® VCMOJIHEHWSI HACOCOB 3TOV Cepun, OTBeYarLLme
TPeboBaHVAM LLIMPOKOro criekTpa obaacTeri
] [ 7 MPUMEHEHUS.
’f [ |_| 2\ JlaHHas cepusi BkoyaeT B cebsi Takxe
e e i ; _ CABOEHHbIe HacOChl KaCKagHOro Tmna ¢
| ULV L U MEexaHU3MOM 0T6OPa MOLLHOCTU 1 CLABOEHHbIE
™ [ S K3V***SH HACcOCkl NapasiesbHoro TUna.
L= | OANHOYHbIN Ty
K3V***DTP C LIEHTPOBEXHBIM
KackagHbin Turi HacocomMm
C MexaHU3MoM oTbopa 180~280 cm?®
MOLLHOCTH

63~180 cm® _

1 [ LA
UV

! g CIN L

'_ Mogenb K3V63 |K3V112| K3V140| K3V180 K3Vv280
. . -
Pa6oumit o6bem, cm® 63 112 140 180 280

— Jasnexve, HOMWHanNbHoe 34,3 (350)
%* % %k %* % %k
K3v PTH K3v D!’ Mna (kre/eM®)  |nukosoe 39,2 (400)
KackaaHbIb T rnapa’siesibHbIN TUM
C LUeHTPOBEXHbIM HACOCOM 112~180 cm?® Konmuectao rs;CSV;“Q?’C‘i;"e 2650 | 2360 | 2150 | 1950 | 1600
180~280 cm® 060poTOB, MUH'
MakcumasibHoe 3 250 2 700 2 500 2 300 2 000

Cepus K5V

B racocax cepumn K5V peann3oBaHsl
HOBEWLLUNE TEXHOJI0MU, MO3BOJISIIOLNE
A0CTUratb MakCUMasibHbIX MOLLHOCTE.

Hacocbi cepun K5V nmetot 60/1bLLnii
Aanana3oH paboymnx 06bLEeMOB, Yem
Hacocol cepun K3V, HecmoTpsi Ha

TE Xe YyCTaHOBOYHbIE Pa3Mepbl n

Mogenb K5V80DT/DTP | K5V140DT/DTP | K5V200DPH/DTH/DTP DEry/IMpoBOYHYIO annaparypy.

Pa6ouuii 06bem, cm® 80x2 140x2 200x2 .

Nasnenve, HOMRANEHOG 34.3 (350) lpu paspaboTke AaHHOV cepumn ocoboe

Ma (kre/cm®)  |nukosoe 39,2 (400) BHUMaHue Obl10 yAE/IeHO CTENEHU
MakcumanbHoe HaAe>XXHOCTU N CPOKY Cﬂy)K6bl HacocoB

KonuyecTeo P — 2 460 2 160 1850 -

e K5V, Tak kak OHU UMEKT 3HAYNTESIbHbLIN
MakcuMasbHoe 3 000 2 500 2 200 MOMEHT COI'IDOTI/IBJ'IGHMFI.

Cepuun K3SP, K3VL, K4V, K3VG, ZX

I'mapasnnyeckne Hacocsl cepui K3SP,
K3VL, K4V, K3VG n ZX npeaHa3Ha4YeHb!
4151 Pa3/INYHOIro NPUMEHEHNS B
MOOUIbHON TEXHUKE W MPOMbILLIEHHOM
obopynoBaHuu.

Hacocbl atux cepuii nepekpbiBaroT
LUNPOKMIY Anana3oH paboyux o6bLeMOB: OT
2,4 no 560 cm®.

> 4

www. mikuni.ru

Kawasaki Precision Machinery



r'mapomoTopsbi

Cepusa M2X/M5X

Cepusi M2X Bkto4aeTt B cebsi LUMPOKUK CMEKTP MOPLUHEBLIX
ruapoMoTopoB, pa3paboTaHHbIX [J151 OCYLLECTBIEHUS MOBOPOTHbIX
oriepaunyi MeExaHU3MOB U UX YaCcTewv Pa3JInyHON CTPONTEIbHOM
MOOUIbHOMN TEXHUKMN.

Motopsbi cepumn M2X ocHaLLeHbl BCTPOEHHbIMUY MEXaHNYECKUM
TOPMO30M, MPEAOXPAHNUTENIbHbIM U HAMOJIHUTE/IbHbLIM KiarnaHaMmu.

CBepxkoMMnaKkTHbIV kopryc, 6aarogapsi 0Cob60V KOHCTPYKLMM,
BmeLaeT B cebsi NnopLIHeBOV N TOPMO3HOV 6J10ku, a rnpu
rnoAK/IYEeHNN HeOBX0ANMBbIX K1araHOB COXPaHSIeT CBOU
rabapuTHble NpenmyLLecTBa.

MoHTaxHbIVi pnaHel, MOTopa yBEIMYEH TakuM 06pa3oM, 4To
M03BOJIIET HAMPSIMYIO MNOAK/YaTh 3ybyaTbiii BEHEL K PEAYKTOPY.

F'vapomotopsl cepun M5X ocHoBaHbI Ha TexHos10rum M2X, HO
nmeroT 6os1ee KOMNakTHbIE PAa3MepPbl, MOLLUHEE U JIerye, 4Yem
rmapomMoTopsl cepun M2X.

Mopenb M2X22 M2X45 M2X63 M5X130 | M5X180 | M2X210
Pabounit 06beM, com® 22 45,3 64 129 180 210
[asnenne,  |HOMMHanbHoe 20,6 (210) 29,4 (300) 32,4 (330) 29,4 (300)
Mna (krc/cM?) | makcumanbHoe 24,5 (250) 34,3 (350) 39,2 (400) 34,3 (350)
Konn4ecTso 060poToB, MuH" 2500 | 2000 | 2200 1850 | 1680 1400

Cepun M2X/M5X-RG, M2X/MX-RG

napomMoTopbl 3THX CEPUN OCHALLEHbI PEAYKTOPOM, NepeaaroLLmm
MOMEHT Ha MOBOPOTHbLIE MEXAHU3MbI N HACTU MOOUITIbHO
CTPOUTESILHOMN TEXHUKU.

3kcnnyataumoHHbIVi TOPMO3 YCTaHaBIMBAETCS OMNUMOHAsIbHO.
B motopsbl cepumn M2X/MX-RG BCTPOEH NapkOBOYHbIN TOPMO3.

M2X22- | M2X45- | M2X63- | M5X130-| M5X180- | M2X180-

Mogene RGO15 | RGO35 | RGO6 RG10 RG16 RG20

Pa6ouuit 06bem, cm> 597 1185 1229 2 437 4128 4 264

JaBneHne HoMuHanbHoe,

e 15,7 (160)| 17,7 (180) | 28,0 (285)| 27,5 (280) | 24,0 (245)| 29,4 (300)

Konnyectso 060poTOB, MUH " 92 76 115 92 68 66
Ml M2X170-| M2X170- MX250-

= RG17C27| RG23C34 RG100C88
Pa60o4nit 06beM, CM> 4625 5743 22 226

JlaBneHvne HoMuHanbHoe,

Mna (krc/om?) 23,0 (235)| 24,5 (250) 27,5 (280)

PacyeTHbIi MOMEHT, 16 960 22 410 97 100
Hwm (krc/m) (1729) (2 285) (9910)
OKcrnyaTaunMoHHbI TOPMO3 |  py4HOW py4HOW rMApPaBANYECKUii

Cepun M3X/M3B, M3X/M3B-RG,
DNB,MCB, HMKB(C), MS/MK

/_M,H,OOMOT0,0bI aTNX CG,OI/IVI rnpeagHasHa4yeHbl Jid NCrioJib30BaHNs
B Ka4decTtBe ripyusoga MexaHnu3amoB U nx yacren ,033_I7VI'-IHOI71
MOOUIIbHOV TEXHUKN U rNPOMBILLIJIEHHOIO O60py,ﬂOBaHI/IFI.

lpun pa3spaboTke ruapomoTopoB Kawasaki ocoboe BHUMaHue
6b1s10 yaeneHo obecrnedeHnio becrepeboriHoV 1 40JIrOCPOYHOM
pabore.

www. mikuni.ru

Kawasaki Precision Machinery




r'maopopacnpegesnnresbHas
annaparypa Cepus KMX

Mognent KMX13 | KMX15 | KMX19 | KMX32 Cepuss KMX obbeamHsieT knarnaHbl KOMIIeKCHOro
[laBneHne HOMUHATIBHOE, 34,3 (350) yrpassieHns: MOHOBJ/I0YHOro TUna, yrnpasssoLme
Mna (krc/cum?) ' UCTOJTHUTEIbHBIMWN MEexXaHU3MaMu MOOUIbHOM TEXHUKM.

HomuHanbHbIN pacxon,

e 130 | 240 | 240 | 360 CrnoxHasi cuctema KOHTYPOB YrpaBieHUs U OCHOBHbIX

KOHTYPOB KOMIMaKTHO pacrosioxeHa BHyTpu 6s10ka, kK
KOTOPOMY rnoAk/Io4YeHa Heobxoammas annaparypa.

B 3aBucuMOCTY OT KOMaHL oneparopa MobuIbHOM’
TEXHVIKN Peann3yrTcs PasjindyHblie QYHKUUN, Kak,
Harnipumep, ripsiMasi rnogaqa, rnpuopuTeTHbIN MoBOPOT,
roaaya roToka BbICOKOro AaBieHus, 00beanHeHne 1
paszaesieHve rnoTokos.

Cepus MW

Mogpens MW(P)25’ MW(P)28

JlaBneHve HOMUHaNLHOE, Cepl/lﬂ MW(P) O6'be,ﬂl/lHFIeT KJs1ariaHbl
Mna (krc/cm?) 343 (3%0) KOMI/IEKCHOIrO yrpaBJ/ieHWsi CEKLIMOHHOIO TUna
HomuHanbHbIN pacxog, 240 350 C 0CO6bIMU pacripegesimtesiaMu, BKJiro4daroLine

7/MUH

rneperiyckHble, Harpy304Hble KriariaHbl 1 1./4.

KnanaHbl 3TOVi cepumn COCTOSIT U3 TPEX TUMOB CEKUMNY C napasisiesibHbIMU, MOCAe40BaTe/IbHbIMU U
KackaaHbIMU KOHTypamMu, cjieoBartesibHO MOryT NnpuMeHSTbCS B 60/1bLLUINHCTBE rmapaBJindecknx cxem.

Cepus KML

Mozens KML22 | KML28 | KML35

Aasnetue HomMHanbHOe, 5 Cepusi KML obbenuHsaeT kianaHbl
I (e KOMIMJIEKCHOIO yrpasBaeHus
HomuHaneHbIn pacxogs, 200 315 600 NCIMOJIHUTEJIbHbIMU MexaHnu3mMmamu
ni/Mik KOJIeCHBbIX MOrPY341KOB.

OnHoBpPEeMeHHbIV NoabeM rpy3a v rnoBopOT Morpy34ymka BbiroJIHAETCS r1aBHO, 63 CKayKkoB.

Adpyrne cepuu rugpopacnpegennutTesibHOW annapartypbl

KMC, KMC10L, KMP, PV, RCV, TH40P,
KWE5SK, KDRDE5SK, KWES5, KHV/KHCYV,
KVS, KFDZ, KTEM, KCLA6, CV — cepun
ruapopacnpenenTesbHo annapartypbl,
BK/IIOHaoLme B cebs1 BCeBO3MOXHbIe
KknanaHbl M 37IEMEHTbI YpPaB/eHu s,
MCrosib3yemMsle B PpasinyHow
MOOUIbHOM TEXHUKE U MPOMBbILLIIEHHOM
o0b60opyaoBaHNN.

CBsOKUTEChb C HaluMMun crneunannctamMmmn ajs rnosay4eHus
noapo6HoN nHopmaynn no yKka3aHHbIM KoopauHaTam

KoHTakTHas
nHopmauusa >

Ha conepxaHve aaHHoU nybavkaumm pacnpocTpaHseTcs
aBTopckoe npaso 3A0 «3HepripoM-MuKyHU» 1 ee HeJb3si
BOCIPON3BOANTb [axe 4YacTu4HO 6e3 COOTBETCTBYIOLLEro
MUCbMEHHOIO Pa3peLLeHys.

XapakTepucTuky npoayKumm, npeacTaBieHHON B AaHHOM
rPOCMNeKTe, MOryT UMETb HE3HAYUTESIbHbIE OTK/IOHEHMS.

3A0 «3Heprnpom-MukyHn» ocTaBaseT 3a cobos npaBo BHOCUTL
J00ble U3MEeHeHUs1 B coaepxaHue AaHHOro rnpocrekta 6e3
rpeABapUTESIbHOrO OMNOBELLEHUS.

© 2006, 3A0 «3Hepripom-MukyHn». Bce npaBa 3vLLnLLEHbI.

4

P' ' ' www. mikuni.ru

Kawasaki Precision Machinery




